

Zásahy hliadok MsP v 7. týždni

V týždni od 10. februára do 16. februára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 4 954 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 563 udalostí, pričom 58 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 312, pričom 13 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 prípade sa mestské policajtky a policajti zaoberali narušením verejného poriadku a riešiť museli aj 5 taxikárov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach piateho okresu sme našli 3 vraky vozidiel a 1 nelegálnu skládku odpadu, o ktorých sme informovali príslušných správcov komunikácií. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát a prítomnosť pracovníkov Slobody zvierat si vyžadovalo 1 zatúlané zviera.

Najviac udalostí – 34 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici.

Kontrolujeme psíčkyarov

Hliadky sa počas kontrol zameriavajú najmä na to, **či psy nie sú púšťané na voľno tam, kde je to zakázané, či ich majitelia rešpektujú miesta s úplným zákazom vstupu so psom alebo či majú povinnú evidenčnú známku potvrdzujúcu registráciu zvierat**a na príslušnom miestnom úrade. Rovnako dôležité je aj **udržiavanie poriadku a čistoty na verejných priestranstvách**.

Nie každý sa v prítomnosti psa cíti komfortne. Mnohí ľudia majú z minulosti **negatívne skúsenosti so psami**, a preto z nich môžu mať **strach**. Aj dobre vycvičené zviera môže **neúmyselne ublížiť**. Stačí, ak nečakane skočí na okoloidúceho alebo zhodí dieťa pri hre.

Je potrebné byť **ohľaduplný a predchádzať situáciám**, ktoré môžu iným **spôsobiť stres** či dokonca ich **dostať do nebezpečenstva**.

Od začiatku roka mestská polícia **skontrolovala** v rámci celej Bratislavy **626 majiteľov psov**.

Pri poslednej kontrolnej akcii sme sa zamerali na oblasť Nového Mesta, kde nás psíčkari príjemne prekvapili. Všetkých 21 kontrolovaných poznalo svoje povinnosti a náležite si ich aj plnilo.

V **preventívnych kontrolách** zameraných na dodržiavanie povinností majiteľmi psov **budeme pokračovať** aj naďalej, a to vo **všetkých bratislavských okresoch**.

V blokovom konaní môže byť za priestupok uložená **pokuta do výšky 33 eur**. V **závažnejších prípadoch**, ako je napríklad **útok psa na človeka alebo iné zviera**, hrozí v správnom konaní **pokuta až do výšky 165 eur**.